

## Credo 納斯達克成功上市，光大控股 再拓半導體芯片 IPO 版圖

2022年1月27日（紐約時間），光大控股旗下光控華登全球基金一期（「光控華登基金」）投資企業 Credo Technology Group Holding Ltd.

（CRDO.NASDAQ，「Credo」）在美國納斯達克成功發行上市。



Credo 成立於 2008 年，由 3 名海歸華人創始人以自有資金為主在中國創立。作為串列高速 I/O(SerDes) 技術的全球創新領導者，Credo 是業內屈指可數能在 28nm/16nm/12nm/7nm 全部工藝基礎上實現 400G/800G 連接解決方案的公司。Credo 始終致力於為頭部客戶提供全球最領先的單通道 112G/56G/28G 超高速連接解決方案，服務的客戶及合作夥伴涵蓋數據中心、雲計算、超級計算、人工智能、自動駕駛及消費電子等行業領域。

Credo 擁有全球領先的 SerDes 頂級研發團隊，且具備出眾的產品和商業化能力。過去幾年中，Credo 團隊成功地將公司先進的技術和性能卓越的芯片及產品逐漸轉化為商業訂單，並不斷拓展產品線。Credo 以 SerDes 為基礎，推出了線卡解決方案（Gearbox、Retimer、MACsec）、光模塊 DSP、有源電纜



AEC 等產品，並在向 PCIE、USB 等新領域拓展。Credo 2020 財年營業收入達 0.53 億美元，基於未來數據中心等場景需求的增長，Credo 有望快速成長為數據通信連接芯片及光模組等領域的龍頭企業。

光大控股科技投資基金部範文含表示：“在全球化的大數據和 5G 的發展浪潮中，特別是中國以 5G、數據中心、超級計算等為引領的新基建大戰略實施中，Credo 的高速連接解決方案有著廣闊的應用前景，公司已為此做好了充足準備。預計隨著公司產品線的擴張、市場份額的增長和中國市場的打開，公司收入與盈利將步入高速增長階段。”

光控華登基金由光大控股和華登國際共同運作，一期總規模為 1.88 億美元，由光大控股科技投資基金部團隊負責投資管理。基於對半導體賽道的長期看好，及對 Credo 創始人團隊、產品發展及技術儲備的充分認可，光大控股協同華登國際於 2020 年 12 月投資了 Credo Pre IPO 輪融資。未來，光大控股將繼續挖掘半導體賽道的優質投資標的以創造更好的投資回報。Credo 是光控華登基金第七個上市項目，此前，光控華登基金已上市的半導體公司還包括半導體清洗設備公司盛美半導體、通信芯片設計企業 Aquantia、汽車電子芯片設計廠商 Indie Semiconductor、數據芯片大廠 Marvell Technology 及國內通訊基帶芯片龍頭翱捷科技等。